
Пояснювальна записка 
до звіту про хід виконання 

 

МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА "ПІДТРИМКА КИЯН - ЗАХИСНИКІВ ТА 
ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ" НА 2023 - 2027 РОКИ 

назва міської цільової програми 

за 2026, 1 квартал 

1. Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми: 

Кількість заходів програми, од. Відсоток виконаних 
заходів, % 

Всього Виконаних Невиконаних 

35 23 12 65,71 

1.1. Перелік найбільш вагомих виконаних заходів 

 
        1.1. Надання щорічної матеріальної допомоги для Захисників, Захисниць України, членів їх 

сімей, членів сімей загиблих (померлих) Захисників, Захисниць України відповідно до   порядку 
визначеного Київською міською радою 

       1.2. Надання щомісячної адресної матеріальної допомоги для Захисників, Захисниць 
України, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) Захисників, Захисниць України 
відповідно до   порядку визначеного Київською міською радою 

       1.3. Забезпечення надання одноразової адресної матеріальної допомоги з нагоди відзначення 
державних свят та визначних дат  

       1.4. Надання одноразової матеріальної допомоги киянам - Захисникам та Захисницям 
України, які повернулися з полону відповідно до порядку, визначеного  Департаментом соціальної 
та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації)  

       1.5. Забезпечення надання  матеріальної допомоги при пораненні киянам - Захисникам та 
Захисницям України, які отримали поранення в зонах бойових дій відповідно до порядку. 
визначеного Департаментом соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

1.2. Перелік найбільш вагомих невиконаних заходів  

 
       1.11. Часткова компенсація витрат на переобладнання квартири для осіб з інвалідністю 

внаслідок війни І та ІІ групи, відповідно до порядку, визначеного  Департаментом соціальної та 
ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації)  

      Причини невиконання: станом на 31.03.2026 до Департаменту звернення не надходили.              

      1.10. Забезпечення надання  матеріальної допомоги на часткову компенсацію витрат по 
переоблаштуванню автомобілів для осіб з інвалідністю внаслідок війни  І та ІІ групи з числа 
киян-Захисників та Захисниць України , відповідно до порядку, визначеного Київською міською 
радою 

      Причини невиконання: станом на 31.03.2026 в Департаменті заяви не зареєстровані. 



2. Оцінка ефективності виконання програми  

Результативні показники Індикатори програми 

Кількість результативних  
показників, од. 

Відсоток 
виконаних, 

% 

Кількість індикаторів 
програми, од. 

Відсоток 
досягнутих, 

% Всього Виконано Невиконано Всього Досягнуто Недосягнуто 

185 0 185 0 1 0 1 0 

        Міська цільова програма «Підтримка киян – Захисників та Захисниць України» на 

2023-2027 роки (далі – Програма) передбачена для забезпечення поліпшення умов надання 

соціальних послуг з підтримки та сприяння реінтеграції киян - Захисників та Захисниць України, 

членів їх сімей, киян - членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України шляхом 

підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги, включення додаткових 

заходів соціальної підтримки, вирішення проблем матеріально-технічного, медичного 

спрямування, надання послуг професійної адаптації, залучення до культурно-мистецького життя, а 

також шляхом посилення співпраці з інститутами громадянського суспільства. 

       Плановий ресурс Програми на 2026 рік складає 2 537 293,0 тис. гривень.  

       Відповідно до рішення Київської міської ради від 10.02.2026 № 349/10816 «Про внесення 

змін до рішення Київської міської ради від 18 грудня 2025 року № 313/10780 «Про бюджет міста 

Києва на 2026 рік» у 2026 році для реалізації заходів Програми передбачено обсяги фінансування з 

бюджету м. Києва в сумі 1 969 537,3 тис. гривень.  

       Профінансовано у І кварталі 2026 року 575 533,6 тис. гривень.  

3. Обґрунтування причин невиконання (низького виконання) програми в цілому  

        Ефективність виконання заходів міської цільової програми «Підтримка киян – Захисників 

та Захисниць України» на 2023-2027 роки» у І кварталі 2026 року становить 29,2 % до 

затверджених бюджетних призначень. 

В І кварталі 2026 року забезпечено щорічною матеріальною допомогою 10591 Захисників, 

Захисниць України, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) Захисників, Захисниць 

України на загальну суму 272 543,9 тис гривень.  

У звітному періоді щомісячною адресною матеріальною допомогою забезпечено 5875 

Захисників, Захисниць України, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) Захисників, 

Захисниць України на загальну суму 260 444,7 тис. гривень. 

Надано одноразову адресну матеріальну допомогу з нагоди відзначення державних свят та 

визначних дат 310 особам на загальну суму 501,1 тис. гривень. 

Надано матеріальну допомогу 30 киянам - Захисникам та Захисницям України, які 

повернулися з полону, на загальну суму 1 350,0 тис. гривень. 

Забезпечено матеріальною допомогою при пораненні 375 киян - Захисників та Захисниць 

України, які отримали поранення в зонах бойових дій, на загальну суму 17 010,0 тис. гривень. 

Компенсовано витрати на придбання лікарських засобів та медичних виробів при 

лікуванні 79 особам на загальну суму 1 449,7 тис. гривень. 

Профінансовано надання часткової компенсації за придбаний автомобіль 10 особам з 

інвалідністю внаслідок війни І групи та киянам - особам з інвалідністю І та ІІ групи, які внаслідок 

поранення та/або каліцтва, одержаного під час участі у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України, отримали ушкодження на загальну суму                   

6 656,0 тис. гривень. 

Профінансовано надання матеріальної допомоги на часткову компенсацію на 

виготовлення та встановлення надгробків 17 загиблим (померлим) киянам - Захисникам, 

Захисницям України на загальну суму 850,0 тис. гривень. 



 

Профінансовано надання часткової компенсації витрат за відпочинок (оздоровлення) на 

території України для 78 Захисників та Захисниць України з родиною на загальну суму        

1 634,2 тис. гривень. 

Надано соціальних послуг 11061 киянам - Захисникам та Захисницям України, членам їх 

сімей та киянам - членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на загальну 

суму 12 091,6 тис. гривень. 

Надано адресну матеріальну допомогу 7 студентам киянам - Захисникам та Захисницям на 

часткову оплату навчання у закладах вищої освіти на загальну суму 132,9 тис. гривень. 

Надано мікрогрантову допомогу на відкриття власного 1 киянину – Захиснику України на 

загальну суму 200,0 тис. гривень. 

У звітному періоді надано одноразову матеріальну допомогу 48 киянам - членам сімей 

загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, які посмертно відзначені нагородою 

"Честь. Слава. Держава", на загальну суму 240,0 тис. гривень. 

У І кварталі 2026 року проведено 7 урочистих та пам'ятних заходів з нагоди державних 

свят за участю Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України. Видатки становили 429,6 тис. гривень. 

 

 

Директор Департаменту соціальної 

та ветеранської політики             Максим БУЧЕНКО  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юрій Косяк 

Світлана Дорогій 
Тетяна Мармур 366 59 74 


